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 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  كداميك از سنگهاي زير اسيدي هستند؟ .1

  ديوليت. د  گابرو. ج  بازالت. ب  آندزيت. الف  

  كند؟ هاي نفوذي زير سطح طبقات رسوبي در برگيرندة خود را قطع مي ها يا رگه كداميك از توده. 2

  باتوليت. د  دايك. ج  يلس. ب  لاكوليت. الف  

  كداميك از سنگهاي رسوبي زير ممكن است منشأ آلي داشته باشند؟. 3

  گچ. د  رس. ج  ماسه. ب  آهك. الف  

  كداميك از سنگهاي زير از نوع رسوبي با منشأ آتشفشاني هستند؟. 4

  گرانيت. د  كوارتزيت. ج  سينريت. ب  آراگونيت. الف  

  هاي زير نقش دارد؟ بندي ايجاد كداميك از چينه دخالت تغيير شكلهاي زمين ساختي در. 5

    دگر شيبي فرسايشي. ب    چينه بندي موافق. الف  

  اي دگر شيبي زاويه. د    مخالفچينه بندي . ج  

  شود؟ در يك چين، فاصله قائم دو لولاي متوالي چه ناميده مي. 6

  پهلوها. ب    نسبيارتفاع . الف  

  سطح محور. د    طول موج. ج  

  افتاده چه گويند؟لي، به قطعات فروتمان شكسته و گسدر يك ساخ. 7

  روقطعه فرو. د  روقطعه فرا. ج  زمينفرو. ب  ازمينفر. الف  

  ساختماهاي رسوبي مايل يا تك شيب نتيجه كداميك از حركات زمين ساختي زير است؟. 8

  اوروژنيك. ب    اپيروژنيك. الف  

  همرفتي. د    تكتوژنيك. ج  

  اياي قارة بسيار قديمي گندوانا است؟كداميك از سكوهاي زير بق. 9

  سكوي بالتيك. د  سكوي روسيه. ج  سكوي كانادا. ب  سكوي هند. الف  

  رشته كوههاي البرز در كدام قلمروي زير قرار دارد؟. 10

  قلمروي چين خورده نصف النهاري. ب  قلمروي چين خورده مداري. الف  

  سي نينسكوهاي كادونو ـ هر. د    اي قوسهاي جزيره. ج  

  شود؟ وه از سنگهاي زير ايجاد ميكواستا در كدام گر .11

  آذرين بيروني. ب    دگرگوني. الف  

  رسوبي. د    آذرين دروني. ج  
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 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  د بود؟نهاي شاهد كمياب خواه سنگها و تپه ، در چه صورتي در يك شبه كواستا. 12

  تر طبقات سخت فوقانيمضخامت ك. ب  طبقات سخت فوقانيت زياد خامض. الف  

  قرار گيري طبقات سست در بالا. د  اومت يكسان سنگ پايه و طبقات سخت زيرينمق. ج  

  شود؟ هاي ساختماني در كداميك از ساختمانهاي زير مشاهده مي ها و فلات جلگه. 13

  مايل. د  افقي. ج  چين خورده. ب  راندهرو .الف  

  عارضه گلنت مربوط به كداميك از عوارض زير است؟. 14

  چين نخورده. ب  ايش يافتههاي فرس در سنگ. الف  

  ساختمانهاي افقي بدون تناوب طبقات سخت و سست. د    قديمي و موازي. ج  

هاي فراوان  هاي شاهد و پيش تپه هاي آن باعث از بين رفتن كواستا و شكل گيري تپه هاي زير و شاخه كداميك از شبكه .15

  گردد؟  مي

  نزولي. د  راست شيب. ج  معكوس. ب  موافق. الف  

  گيرد؟ اي شكل مي گر جبهه مقدم يك سفرة رورانده، از طبقات سخت آهكي تشكيل شده باشد، در پيشاني آن چه عارضها. 16

  يك درة معلق. ب    يك پرتگاه پر شيب. الف  

  يك روزنه. د    يك كلوز. ج  

  هاي محلي است؟ كداميك از اشكال ناهمواريهاي زير مخصوص چين خوردگي. 17

    چين خوردگيهاي ژورايي. ب  لسيهاي اط چين خوردگي. الف  

  هاي دچار روراندگي چين. د  چين خوردگيهاي آپالاشي. ج  

  گردند؟ هاي زير با سطح زمين مرتبط مي ها و نمادهاي زير زميني از طريق كداميك از حفره حفره. 18

  ها دولين. د  آون ها. ج  ها لاپيه. ب  ها پليه. الف  

  گيرند؟ متر در كدام گروه زير قرار مي 10ها و شيارهاي با عمق كمتر از  حفره. 19

  ها دولين. د  آون ها. ج  ها لاپيه. ب  ها پليه. الف  

توده نفوذي، هالة دگرگوني ايجاد شده باشد و مقاومت تودة نفوذي كمتر ازسنگهاي   ين، اگر در حاشيهرهاي بلو در ساختمان. 20

  آيد؟ كدام حالت زير پديد مي ، اشد، پس از دخالت فرسايشدر برگيرنده خود ب

    .آيد اي نامنظم پديد مي در حاشيه آن چاله. الف  

  .شود بصورت يك برجستگي مشخص ديده مي. ب  

    .حاشيه چاله مدور خواهد بود. ج  

  .آيد اشكال مثلث شكلي در حاشيه آن پديد مي. د  

  يابند؟ هاي وسيع ظاهر شده يا امتداد مي هاي طولي يا سفره صورت روانههاي زير ب ها و روانه كداميك از گدازه. 21

  بازالتي. د  حد واسط. ج  اسيدي. ب  گرانيتي. الف  
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 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  وجود كدام عارضه در يك گسل نشانه سن كم شكستگي و دستكاري كمتر عوامل فرسايش است؟. 22

     عدم وجود آئينه گسل. الف  

  حه گسل قرار گيري پرتگاه گسل در پشت صف. ب  

    اختلاف ارتفاع كمتر از گسل اوليه . ج  

  قرارگيري پرتگاه در بالاي خط گسل. د  

  منطبق بر كدام عارضه زير است؟كوه الوند در همدان . 23

  يك توده دگرگوني. ب    يك توده نفوذي. الف  

  يك چين. د    يك توده آتشفشاني. ج  

  هاي بيشتري است؟ ها و شكستگي ها، خميدگي محلي داراي چينسطح كداميك از سكوهاي زير ناهموارتر بوده و بطور. 24

  دوران دوم.  ب    دوران اول.  الف  

  قبل از دوران اول.  د    آنته كامبرين.  ج  

كداميك از عوارض زير عليرغم تنوع اشكال ساختماني، در وسعتهاي بسيار زياد بصورت فلاتهاي مطبق بر بقاياي سطوح . 25

  هموار شده مسلط هستند؟

    سپرها. ب    گران كوهها. الف  

  هاي آلپي چين خوردگي. د    هاي رسوبي  حوضه. ج  

  زير داراي پرتگاههاي جبهه رورانده و اشكال متلاشي شده هستند؟ دهكداميك از اشكال چين خور. 26

  هاي پيش آلپي نمونه. ب  هاي مركب چين خورده رشته. الف  

  الاشيهاي آپ رشته. د  هاي ساده چين خورده  رشته. ج  

  هاي طولي واقع در سنگهاي ميان تاقها در چه حالتي قرار دارند؟ در ساختمانهاي چين خورده، شبكه. 27

  انطباق با ساختمان زمين ساخت. ب  انطباق با ساختمان سنگ شناسي. الف  

  عدم انطباق با ساختمان زمين ساخت. د  ختمان سنگ شناسياعدم انطباق با س. ج  

  شود؟ تونيكي مثبت، نسبتاً زياد باشد، كداميك از عوارض زير ايجاد مياگر سرعت حركات تك. 28

  تحميل. د  پيشيين رود. ج  تراسا. ب  انحراف. الف  

  هاي زهكشي از نوع شعاعي با شعبات واگرا مخصوص كداميك از عوارض زير است؟ شبكه. 29

  هاي ژورايي چين خوردگي. ب    سكوهاي بلورين. الف  

  هاي فرسايش تفريقي چاله. د  آتشفشانيگنبدها و مخروطهاي . ج  

  تر هستند؟ در كدام يك از سنگهاي زير شبكه آبها متراكم. 30

  ماسه سنگ. د  گچي .ج  رسي. ب  آهكي . الف  
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